

JEGYZŐKÖNYV

amely készült	ÓE- Kapy Jenő Szakkollégium ülésén
időpontja:	2021. február 12.
helyszíne:	ÓE-Ybl Miklós Építéstudományi Kar Laboratórium – L2
jelenlevők:	A résztvevők névsora megtekinthető a közgyűlésen résztvevők jelenléti ívén

AZ ÜLÉS MEGNYITÁSA

Nemoda Ferenc igazgató megnyitja a Kapy Jenő Szakkollégium 2022/21-első félév első hivatalos ülését. Megállapítja, hogy a Kapy Jenő Szakkollégium 52 tagjának jelenlétével, a résztvevők létszámát figyelembe véve a közgyűlés hivatalosan is határozatképes.

Nemoda Ferenc ismerteti a szakkollégium taggyűlésének napirendi pontjait. A napirendi pontok felvételét a közgyűlésen résztvevők elfogadták.

A határozatképeség megállapítása

- A taggyűlés határozatképes

Javasolt napirendi pontok

1. Az elmúlt félév eredményeinek ismertetése
2. A Kapy Jenő Szakkollégium új tagjainak felvétele
3. A 2022/21 akadémiai év Képzési terv bemutatása és megszavazása
4. Egyéb felvetések megvitatása

Javaslat napirend elfogadásár:

Óbudai Egyetem Kapy Jenő Szakkollégium Taggyűlésének 1/2021 (02.12.) számú határozata
<ul style="list-style-type: none">• 52 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett a szakkollégiumi közgyűlés napirendi pontjait elfogadásra került

1. NAPIRENDI PONT

Madár Bence ismerteti az alapítástól eltelt időszakot és az eddig elvégzett munkát és eredményeinket.

Elindult a szavazás, majd megtörtént a szavazat számlálás a Szakkollégiumi tagok bevonásával.

- 52 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett a szakkollégiumi közgyűlés napirendi pontjait elfogadásra került

Óbudai Egyetem Kapy Jenő Szakkollégium Taggyűlésének 2/2021 (02.12.) számú határozata
52 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett elfogadta Madár Bence ismertetését az alapítástól a jelen időszakig elvégzett munkát és azok eredményeinket.

2. NAPIRENDI PONT

Nemoda Ferenc ismerteti a szakkollégiumban teljes létszámcserre történt, szinte teljesen lecserélődött az alapító hallgatók csapata. Így főlegesen külön részletezni a tagokat, mert egy fő kivételével mindenki új tagként lép be a Szakkollégiumba. Kéri, hogy a Közgyűlés fogadjon el a névszerinti közgyűlési bemutatkozást, de tekintsen el, minden új felvett tag felsorolásától, ezt a jelenléti ívben mindenki megismerheti. Üdvözl minden új tagot és jó munkát és sikeres felévet kívánok.

- Válaszok: igen, nem, tartózkodom.

Elindult a szavazás, majd megtörtént a szavazat számlálás a Szakkollégiumi tagok bevonásával.

Óbudai Egyetem Kapy Jenő Szakkollégium Taggyűlésének 3/2021 (02.12.) számú határozata
52 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett A Kapy Jenő Szakkollégium elfogadta az új tagjainak felvételét és témával kapcsolatos tájékoztatást.

3. NAPIRENDI PONT

Nemoda Ferenc és Madár Bence ismertette a Kapy Jenő Szakkollégium 20220/21 akadémiai év „képzési tervét” és annak a műszaki „tartalmát”. A képzési terv az Egyetem által felszabadított honlap helyére fog felkerülni, ha a COVID helyzet lehetőséget ad tårhely biztosítására. A képzési terv elnyerte a hallgatók tetszését, így ezt szavazásra tudtuk bocsájítani. Jelenleg, mint a tagság és a vezetőség is egyetért, hogy csak a covid idõszak után van értelme érdemi tagtoborzó munkát végezni. A jelenlévõk támogatják a képzési tervet és nem tettek fel kérdéseket. A napirendi pont elfogadását javasoljuk.

Elindult a szavazás, majd megtörtént a szavazat számlálás a Szakkollégiumi tagok bevonásával.

Óbudai Egyetem Kapy Jenő Szakkollégium Taggyűlésének 4/2021 (02.12.) számú határozata
52 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett a szakkollégiumi „képzési terv és műszaki tartalma” elfogadásra került.



4. NAPIRENDI PONT

Nemoda Ferenc igazgató úr jelezte, hogy az Épületszigetelők Tetõfedõk Bádogosok és Ácsok Magyarországi Szõveisege által különbözõ idõpontokban szervezett webinariumon terítésmentesen vehetik igénybe a hallgatóink. Reméljük a COVID idõszak végeztével, újra indul az élet és sok munkalátogatással pótolhatjuk a kiesõ idõket. A napirendi pont elfogadását javasoljuk. Elindult a szavazás, majd megtörtént a szavazat számlálás a Szakkollégiumi tagok bevonásával.

Óbudai Egyetem Kapy Jenő Szakkollégium Taggyűlésének 5/2021 (02.12.) számú határozata
52 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett a szakkollégiumi „Egyéb felvetések megvitatásával” foglalkozó beszámoló és javaslat elfogadásra került.

Nemoda Ferenc lezárja a taggyűlést és megköszöni a megjelent tagok részvételét.

A jegyzõkönyv 3 számozott oldal és két oldal jelenléti ívet tartalmaz! (Jelenléti ív kiadása csak Az ÓE- GDPR Szabályai szerint lehetséges)

Jegyzőkönyvet készítette (nyomatott név)	Madár Bence
alíráás	
Jegyzőkönyvet hitelesítette (nyomatott név)	Nemoda Ferenc
alíráás	
Hely, dátum	2021. február 12.